



# МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК

Регион Москва

Телефон (495) 954-43-54

ИНН 7700076777

ОГРН 1027739567228

ОКПО 10263

OKATO 45296559000

Расшифровка ОКАТО Даниловский

Факс (495) 954-92-58

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
99	Группа	Деятельность экстерриториальных организаций
99.00	Основной	Деятельность экстерриториальных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А41-18605/2009 от 29.05.2009

Суд	АС Московской области
Истец	Межгосударственный банк , ООО "ПромТрансСервис" , ОАО "Новая перевозочная компания" , ООО "НПО "ПРОГРЕСС" , ИФНС России по г. Мытищи Московской области , Показать все
Ответчик	ООО "ПромТрансЛизинг"

#### Государственные контракты

МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫЙ БАНК зарегистрирована по адресу 115162, г Москва, ул Шухова, д 15 и специализируется на Деятельность экстерриториальных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7700076777, ОГРН 1027739567228, ОКПО 10263.